

№ 1

май 1926 г.

## Новый верный путь к жизни.

Вот, я делаю новое; ныне же оно явится; неужели вы и этого не хотите знать? Я провожу дорогу в степи, реки в пустыне Исаия 43, 19.

В текущие трудные времена, многие передовые люди, многоразличных партий, сект и обществ, задались мыслями и действием, как выйти из такого трудного положения, и действительно хотя не все передовые люди, то хотя некоторые из них принимают все усилия, не жалея никаких средств, лишь бы выйти из такого трудного положения; но не могут выйти. Да скажу правду в Господе, и не выйдут, если не обратятся к Господу Богу Вечноживущему через Иисуса Христа Спасителя всех концов земли. Ибо написано: Ко Мне обратитесь, и будете спасены, все концы земли; ибо Я Бог и нет иного. Исаия 45, 22. Любезный друг читающий слушающей и разумеющей сие, посмотри да подумай хорошенько, не конец ли этой земле т. е. системам управлений? Да говорю правду в Господе, что конец пришел этой или сей земле, потому что разспутства и безаковия больше не может быть, как теперь уже есть. Таковое только было, перед всемирным потопом а в Содоме и Гоморе при истреблении.

Вопрос, как же обратиться к Богу? Ибо много есть разных учений и обращений к Богу, через молитвы за деньги через средства, через многих вещественные предметы и тому подобно! Но, будет ли такое обращение к Богу правильно? То, я скажу правду в Господе что нет, правильно. Нужно присмотреться внимательно к слову Божьему:

Ко Мне обратитесь, и будете спасены все концы земли. А сие ~~заборет~~ еще ясней: Пройдите ко Мне, все тружающиеся и обремененные и Я успокою вас: Возмите иго Мое на себя и научитесь от ~~меня~~ ибо Я кроток и смирен сердцем, и найдете покой душам вашим. Кто бывает на собраниях, так называемых штудистов, или имеющих себя Ивангельскими христианами баптистами, Евангелистами, ~~и христианами~~ и многими другими подходящими именами; тот не различал от проповедников, слова из Евангелия от Матфея 11,28. т. е.

Придите ко Мне... Но говорить-то многие говорят; и слышать многих ~~слишат~~ но разумеют-ли? Да, скажу правду, что мало кто разумеет слова прийтите ко Мне значит: будьте как Я, или уподобляйтесь Мне или идите за Мной; а именно нужно научиться от Его, ибо Он кроток и смирен сердцем. Все вещественные начала Иисус Христос Евр. 10, 5-10. Сказал: Я желаю исполнить волю Твою, Боже

и Закон Твой у Меня в сердце, пс. 39,9. Мне много приходилось слышать ~~того~~ одного проповедника слова такие: положим или сложим ~~прежде~~ У ног Иисуса Христа, спросить-бы такого проповедника?

Знает ~~сиг~~ он, ~~что~~ ~~это~~ ~~означает~~ ~~когда~~ ~~Христо~~ ~~Иисус~~? Знаю, ~~что~~ не исчесают ~~что~~ ~~когда~~ ~~есть~~ ~~последний~~ ~~здесь~~ ~~такой~~.

Горе міру от соблазнов, ибо надобно прийти соблазнам; но горе тому человеку, чрез которого соблазн приходит. Мат. 18,7. Любезный друг читатель и разумеющий, если мы хорошенко по-размыслим над вышеприведенным стихом и если мы верим, что все писаніе Священное должно в свое время исполниться то не будем удивляться, что появилось много соблазнителей в міре под видом и именем Іисуса Христа. Если мы всмотримся в період евангельского века или времени; то голова; не сделала столько соблазнов, сколько сделав соблазнов хвост. Голова есть, старец и знатный. А хвост, есть пророк лжеучитель, Исаія 9,15. Святый Іоан в откровеніи ему, видел, что вышла саранча на землю, и ей дана власть, какую имеют земные, скорпионы. По виду своему саранча была подобна коням, приготовленным на войну, а на головах у ней как-бы венцы, похожіе на золотые, лица-же ея, как лица человеческія, и волосы у ней, как волосы у женщин, а зубы у ней были, как у львов; на ней были брони, как-бы железныя... у ней были хвости, а в хвостах жала. — Здесь нужно разуметь саранчу, а тем более теперь нужно розуметь хвост. Откр. 9, 3-ІІ. 12, 3-4.

✓ Кто отвергає Закон Божій, тот не знает Бога. А посмотрі друг сколько тепер появилось лжепророков, лжеістров и разных лжеучителей которые говорят, что Закона Божия исполнять не нужно, и собираются на проповеди, чуть-ли не каждый день, дабы увлечь за собой побольше учеников. И великое множество людей уже соблазнили; но все сіе должно быть, дабы записать в мировую исторію; дабы в будущем справедливом веке, уже не наполся какой либуть прорицатель, ибо тогда ему скажет отец его или мать его, что тебе не должно жить. Потому что все соблазны, и соблазнители будут записаны в книгу и приложены к біблії, и люди будут розумныя, и будут руководствоваться сказаной исторіей, Зах. 13, 1-4. Невежду уже не будут называть почтейм, и о коварном не скажут, что он честный, как это наблюдается тепер, что всякого глашатаю называют мудрым. Мы тепер ясно видим, что мудрость мудрецов сего міра есть безуміе.

И будет в последніе дни, гора дома Господня будет поставле во главу гор и возвысится над холмами, и потекут к ней все народ. И пойдут многія народы и скажут: приди, и взойдем на гору Господню, в дом Бога Іаковleva, и научит Он нас Своим путям — и будем ходить по стезям Его, ибо от Сиона выйдет Закон, и Слово Господне из Іерусалима. И будет Он судить народы и обличит цинігіе племена: и перекуют мечи свои на орала, и копья свои — на серпы: не поднимет народ на народ меча, и не будут более уничтожатися воевать. Исаія 2, 2-4. В настоящіе переходное тяжелое время, більш народы, и племена, составили союз народов, или лигу народов толкуют словами о разурожевіи армій, словами то говорят о мире а в сердце их война, и каждый из них вооружается с головы до ног, один пред другим таится, хотя и знают, что все и тайное в съвѣ время открывается; как например разныя тайныя организаціи. же? тогда открывается сильная яростная вражда и друг друга истребляют.

Да, Бог Господь наперед это знал и сіе должно быть: и бо как сано: Провозгласите сіе между народами, приготовтесь к войнѣ будите храбрых пусть выступят, поднимутся все ратоборцы и прекните орала ваши на мечи, и серпы баци — на копья; слабый

*пчелъ говорії в селѣніи. Друг чи іншій  
як як як генр? де —*

лается, как написано; да точно так; ибо должно исполниться все написанное в Св. Писании. Бог Господь это знал наперед, и повелел написать, чтобы Ему быть Верным Единому, в Своем Слове и деле. Он знал и знает, что человек что задумает, его остановить нельзя, пока Он сам не испытает. Дал нам две дороги: жизнь и смерть, избирай какую хочешь; человек избрал смерть. И вот теперь то всюду видно смерть; но есть от смерти избавление. Избавитель от смерти, есть Христос Иисус, только надо научиться от Него, и последовать примеру т. е. образу жизни Его, и будем вечны, как и Он вечен.

В сие время, слабый и говорит, я силен. Слабые, да посмотрите вокруг; уже сильные попадали, как же устоите вы? О, я остерегаю вас, переставьте скориться и биться, а научитесь лучше мирится, тогда вы будете воины Христовы и имена ваши будут вписаны в книгу жизни для памяти.

Например, Господу Богу понравилась для суда долина Йосафата, которая и до сегодня называется долиной благословения; во нужно нам знать почему понравилась таковая долина? Мы видим что царь Йосафат ходил первыми путями, отца своего Давида, и не взыскам Ваалов т. е. всякой неправды, а поступал по Заповедям Божиим, отменил высоты т. е. гордость, обращался с людьми кротко и справедливо, установил справедливые суды и Законы для всех равно без превелегий, дал свободу честным людям чтоб учили народ, имея с собою книгу Закона Господня, тогда Господь Бог утвердил царство Йосафата. Вокруг же расположены царства, боялись воевать с Йосафатом, потому что был мир и порядок в той стране; вот поэтому-то и называется долина Йосафата, долиной благословения до сегодня. По сему и написано: пусть воспрянут народы и низойдут в долину Йосафата; ибо там, Я возсяду, чтобы судить все народы отсюду, прор. Иоиль 3, 12. Для подробного разумения, я прошу читателя о долине суда, прочитать 2 книгу парали-поменон главы 17-20, присовокупляя для понятія Евангелие от Иоана 3, 5-6.

Проводя эти краткие скорбные дни в этой жизни, и в сей страшне ~~и~~ молю Господа Бога Отца моего Небесного, дабы Он по своему изволению к нам, даровал мудрость, силу, крепость и разумение Святое Божие Правителю и Начальнику земли сей, дабы мудро и разумно управлял народами населяющими сию землю, и дабы страна проповедла и прославилась, и для окружающих народов послужила ~~и~~ нам к новой правильной жизни, да благословит Господь Бог а и да утвердит и укрепит мысли намерения и дела, стремления к спасению общего мира, который заключается в общечеловеческой программе различия пола и национальностей, и да будет Господь Бог в ~~ней~~ ~~как~~ Он был с отцами нашими Аминь.

Некоторые проповедники говорят, для того чтобы уразуметь путь Толиден довольно прочитать хотя Евангелие от Иоана и довольно; это есть ошибка; еслибы то было довольно, то небыли бы еще, да в добавок Апостол Петр так пишет. При том мы имеем величайшее пророческое слово, и вы хорошо делаете, что обращаетесь к нему, как к светильнику сияющему в темном месте, ~~вокруг нее~~ не ~~когда~~ разсветить день, а не взойдет утренняя звезда в ~~известия~~, зная прежде все ~~же~~, что никакого пророчества в Писании не разрешить самому собою. Ибо никогда пророчество не было произнесено по воле человеческой, но изрекали его Святые

человеки ~~одну~~ ~~для~~ ~~человека~~ ~~Духа~~ ~~святого~~  
Где Многие задают ~~вопрос~~ -

прос? почему Господь так сделал что все не могут понимать слов пророков? То я, только могу ответить Словом Божиим: Господь Само<sup>е</sup> определил это, чтобы посрамить надменость всякой славы, чтобы унизить все земли Исаия 23,9: (Правдоподобно сему выяснилась 5 ~~Марта~~<sup>17</sup> 1924 года, член Польского Теософического общества газета за "Свободу" № 1122 г-жа Эв. Карась.—Коснувшись способности людей путем самоуглубления и высшего напряжения духа постигать тайны міроздання, получать дар ясновиденія и постиженія по ту сторону загробной жизни, докладчица подчеркнула, что это достижимо только для избранных натур и то только после долгой и упорной работы над самоусовершенствованіем своего "я" искалеченного условіями современной жизни. Попытки же обыкновенных людей добиться искусстваенного розвиття этого дара, могут быть даже опасны для здоровья, разстраивая первою систему и психику, ввиду полной непреспособленности их организма к таким напряжённым переживаниям духа, требующим гармоничного развитія и подготовки к ним всего человека путем соответствующею образа жизни и самоусовершенствованія). Сообразуясь с указаниями и признаками второго пришествія Господа нашего и Спасителя Іисуса Христа, проведенными ~~чрез~~ священное писаніе; мы ясно видим, как многія заблудились вышедши сами от себя, не будучи рождены от Бога Отца. Но Св. Писаніе не может не сбыться; а должно сбыться. И вот, тут-то и откроется безаконник, человек греха, сын погибели, которого Господ Іисус убьет духом уст своих, и истребит явленіем пришествія Своего. 2 фес. 2, 8. И так слушайте звук трубы проповедники, испытайте самых сёбя, от Бога ли вы, и если от Бога Истинного то вот вам знаменія: Кто от Бога, тот должен любить и соблюдать Заповеди Божії. А вы некоторые проповедники, как баптисты и Евангелисты говорите т. е. учите, что Закона Божія исполнять не нужно. Не анархія ли это попумайте над собой? Ибо время не медлит.

Знайте: что исход Бога, от края небес. пс. 18,7. и шествіе ~~до~~<sup>820</sup> до края их. Мы должны представлять лицо Бога по примеру Он придет прославиться во Святых Своих и явиться дивным ~~деві~~<sup>деві</sup> онъ во всех веровших, 2 фес. 1,10. Он нам открыл Бога Отца и небо небес. Мы его тело. Мы должны идти вслед за Ним. Да ~~на~~<sup>и</sup> ~~на~~<sup>и</sup> сажат сіи листья для исцеленія и врачеванія всех смиренных ~~сокру~~<sup>сокру</sup>-щенных сердцем, и да уразумеют Лице Его и Имя Его, да ~~напишу~~<sup>напишу</sup> в мыслях и в сердцах их: это есть Христос Іисус и Его ~~Слово~~<sup>Слово</sup> это есть начало и конец. Будем-же мы послушны Слову Его не станем возвращаться в ту землю, из которой вышли, т. е. будем ~~шесты~~<sup>шесты</sup> так, как был Адам чист до грехопаденія, и над всем Владычество ~~был~~<sup>был</sup> подобен Богу. В заключеніе прошу всех читайте Евангію штайте и разумейте, не превращайте Слов Его, то не будете невинніи, ибо многія постыдятся дел своих рук, т. е. изданій избраний и т. п. Господи, помоги всем познать путь Твой Аминь!

Редактор и Издатель

Степан Гжончик